Задания для команды № 1

1. Решите кроссворд, расположенный на компьютере по адресу: 
Рабочий стол\Команда1\krossv1.htm.

2. Ответьте на вопросы теста, расположенного на компьютере по адресу: 
Рабочий стол\Команда1\test.htm.

3. Ситуационное моделирование. Буратино и папа Карло.
У папы Карло было накоплено 20 золотых, когда Буратино поступил на работу в кукольный театр Карабаса Барабаса. Еженедельно Буратино приносит зарплату 5 золотых, а папа Карло тратит половину (50%) имеющегося на начало недели богатства. Постройте модель изменения капитала в течение нескольких недель.

Реализуем математическую модель решения задачи в электронных таблицах EXCEL:

	
	A
	B
	C
	D
	Е

	1
	№ недели
	0
	1
	2
	

	2
	Имеющийся на начало недели капитал
	
	=B3+$B$5
	
	

	3
	Оставшийся к концу недели капитал
	20
	=(1-$B$4)*C2
	
	

	4
	Часть растрачиваемого за неделю капитала
	0,5
	
	
	

	5
	Зарплата Буратино
	5
	
	
	


Номера недель заполнить вправо как заполнение числового ряда.

Формулы из ячеек С2, С3 копировать вправо.

1. Исследуйте модель и ответьте на вопросы:

2. Как изменяется капитал, если увеличить (уменьшить) начальный капитал папы Карло?

3. Как изменяется капитал, если увеличить (уменьшить) зарплату Буратино?

4. Как изменяется капитал, если увеличить (уменьшить) процент еженедельной траты капитала?

5. Подберите зарплату Буратино и долю растрачиваемого капитала, при которых капитал будет увеличиваться относительно начального.

Результаты эксперимента сведите в таблицу следующего вида:

	Начальный капитал
	Зарплата Буратино
	Доля растрачиваемого капитала:
	№ недели, когда капитал стабилизируется
	Подобранные значения для увеличения капитала
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